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JEGYZİKÖNYV 
 

a  Kıbánya  Sport  Club  2009. március 25-i 
 

küldöttközgyőlésérıl. 
 

İcsi Gábor  a   Kıbánya Sport Club  elnöke  köszönti a   küldöttközgyőlésen megjelent  
szakosztályok küldötteit / Turi György és edzıi kollektíváját, Péteri András és csapatát, Sári 
Nándort, valamint  EB 1,2,2 és VB 3,3 és Olimpia 4,4 Kucsera Gábort, kézilabdás hölgyeket, 
asztaliteniszezı urakat, természetjáróinkat, a testépítı szakosztály küldötteit, és a rekreációs 
szakosztály küldötteit, a meghívott Nagy László urat, az önkormányzat Sport, Ifjúsági, Civil 
és Kisebbségi bizottságának elnökét, valamint Nagy Istvánt, Sport, Ifjúsági és Civil kapcsola-
tok osztályvezetıjét. 
 

Bejelenti, hogy a küldöttközgyőlés határozatképes, mert a küldöttek száma 60, a megjelen-
tek létszáma 49 fı. 

 

Javaslatot tesz a levezetı elnök személyére. Elmondja, hogy az elnökség 2009. feb-
ruár 10-i ülésén a 04/2009. sz. határozatában  Dr. Szász Gyöngyvért, az egyesület elnökségi 
tagját bízta meg a küldöttközgyőlés levezetı elnöki tisztségére. 
 

Szavazásra teszi fel Dr. Szász Gyöngyvér személyét, egyben kéri a küldötteket hogy  
szavazókártyájuk felemelésével szavazzanak. Megállapítja, hogy a küldöttközgyőlés a leveze-
tı elnök személyét egyhangúan elfogadta  
 

1/2009 (03.25). sz. küldött-közgyőlési határozat (szavazattal) 
a Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése megválasztotta Dr. Szász Gyöngy-

vért, levezetı elnöknek, 
49 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
     
İcsi Gábor felkéri Dr. Szász Gyöngyvért, hogy foglalja el helyét, és a küldöttközgyőlést ve-
zesse le. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér köszönti a küldöttközgyőlés résztvevıit. A napirend elıtt ismerteti a 
szavazás módját. Minden szavazás nyílt, szavazókártyája felemelésével, egyszerő szótöbb-
séggel történik, kivéve az Alapszabályban meghatározott 2/3-os arányokat. 

Javaslatot tesz a küldöttközgyőlés napirendjére: 
 1./ a  Kıbánya Sport Club szakmai és pénzügyi beszámolója. 
 2./ a Kıbánya Sport Club Számvizsgáló Bizottságának beszámolója. 
 3./ a Számvizsgáló Bizottság új elnökének megválasztása. 
 4./ egyebek 
Megkérdezi van-e valakinek észrevétele vagy más javaslata. Kéri, ha egyetértenek, szavazó-
kártyájuk felemelésével szavazzanak. Ki van ellene? Ki tartózkodott? 
 

Dr. Szász Gyöngyvér megállapítja, hogy a küldöttközgyőlés a napirendekre tett javaslatait 
egyhangúan elfogadta. 
 

2/2009 (03.25). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
a Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése a meghívóban szereplı napiren-

deket elfogadta, mely szerint:      
1./ a  Kıbánya Sport Club szakmai és pénzügyi beszámolója. 
2./ a Kıbánya Sport Club Számvizsgáló Bizottságának beszámolója. 
3./ a Számvizsgáló Bizottság új elnökének megválasztása. 
4./ egyebek 
49 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 



 2

Dr. Szász Gyöngyvér a továbbiakban javasolja, hogy a küldöttközgyőlés a további munkák 
elvégzésére a jegyzıkönyv magnófelvétel alapján történı elkészítésére és a szavazatok 
számlálásával bízza meg Beck Sándornét és Nagy Gizellát, hitelesítésével Kenderes Attilát a 
Testépítı szakosztály vezetıjét és Várfoki Margitot a kézilabda szakosztály tagját. Amennyi-
ben nincs észrevétel vagy más javaslat, külön szavazás nélkül, kéri, fogadják el a jelölteket. 
Észrevétel, más javaslat nem volt. 
 

3/2009 (03.25). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése a jegyzıkönyv magnófelvétel 

alapján történı elkészítésére és a szavazatok számlálásával Beck Sándornét és 
Nagy Gizellát, hitelesítésével Kenderes Attilát és Várfoki Margitot bízza meg, 
49 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér, elsı napirendi pont az elnökség szakmai és pénzügyi beszámolója. 
felkéri İcsi Gábor elnököt a beszámoló ismertetésére. 
 

İcsi Gábor, bevezetıjében elmondta, hogy a beszámolót néhány kiegészítéssel együtt fel-
olvassa, egyben tájékoztatta a küldöttközgyőlésen megjelenteket, hogy a beszámolót az el-
nökség 2009. február 10-i ülésén elfogadta 2/2009/02.10.sz. határozatával.  
 

Egyesületünk fı célkitőzése a 2008. évre az volt, hogy verseny szakosztályaink, úszó, kajak-
kenu, birkózás, sikeresen és eredményesen szerepeljenek a pekingi olimpián, valamint sza-
badidıs szakosztályaink a hazai versenyeken, bajnokságokon, szerezzenek minél jobb ered-
ményeket és nagyobb hírnevet egyesületünknek. 
A 2008-as év kiemelt eseménye volt a XXIX. PEKINGI NYÁRI OLIMPIA. A magyar sportolók, 
az olimpián összesen 96 pontot szereztek, melybıl a Kıbánya S.C. sportolói (Cseh László, 
Dara Eszter úszók, és Kucsera Gábor kajakos) 18,25 pontot győjtöttek.  
Ezzel a pontszámmal, a KSC az országos egyesületi rangsorban, elsı helyen végzett. 
Úszó szakosztályunk nyolc fı versenyzıvel vett részt az olimpián.  
Cseh László, Kovács Norbert, Makány Balázs, Rudolf Roland, Kozma Dominik, Bernek Péter, 
Szepesi Nikolett és Dara Eszter. 
Versenyzıinket Turi György és Nemes Zoltán edzık és Sarusi-Kiss Ildikó gyúró kisérték el. 
Kajak- kenu szakosztályból, Kucsera Gábor indult, ıt Sári Nándor edzı kísérte el. 
Birkózó szakosztályunkat nem képviselte senki, mivel Branda Gyula csak a válogatott ver-
senyzık felkészítésben vett részt. 
Legjobban úszóink szerepeltek, akik 15,25 pontot győjtöttek. Kiemelkedett Cseh László, aki 
három ezüstéremmel tért haza,  három Európa rekordot és öt országos csúcsot úszott. 

A pekingi olimpián eredményesen szerepelt Kıbánya Sport Club sportolóit, valamint a fel-
készítésükben segédkezı edzıket tüntetett ki, Sólyom László köztársasági elnök a Parlament 
Kupolatermében.  

A Magyar Köztársasági Érdemrend Középkeresztje a csillaggal kitüntetést kapott, 
Sári Nándor, kajak-kenu edzınk. 

A Magyar Köztársasági Érdemrend Tisztikeresztjét vehette át, Cseh László háromszo-
ros olimpiai ezüstérmes úszónk, 

A Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét kapta, Turi György elnökségi tag, 
úszószakosztályunk vezetıje. 

A Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkeresztjét vehette át,  Kucsera Gábor kajakozónk. 

A Magyar Köztársasági Bronz Érdemkeresztjét  kapta, Dara Eszter úszónk. 

A Sportegyesületek Országos Szövetsége által összeállított, 2008. évi hazai és nemzetközi 
verseny eredmények alapján, a klubok rangsorában az utánpótlás-korúaknál Budapesti 
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Honvéd, Központi Sportiskola, Ferencvárosi TC a sorrend, egyesületünk 13. helyen zárt, a 
felnıtteknél pedig Budapesti Honvéd, Kıbánya SC, MTK sorrend alakult ki. Az összesí-
tés alapján a 2008. évben, egyesületünk a második legeredményesebb egyesület. 

Az örömteli bevezetés után a folytatásában rátért az éves beszámoló szakmai és pénzügyi 
részére. Mint minden évben így az idén is a beszámoló elkészítésével legfıbb célunk, hogy 
áttekintést adjunk egyesületünk tagsága, részére a sportegyesület éves tevékenységérıl. 

Szervezetünk a kerületi sporttevékenység színvonalát megtartotta, sıt versenysportolói 
révén magasabbra emelte. Olyan eredményeket értek el, melyre mindannyian büszkék lehe-
tünk. Az eredményeket és helyezéseket elért sportolókat pedig példaként lehet állítani a kı-
bányai fiatalok elé.  
 

Éves sportfeladataink ellátása érdekében, miden évben támogatási szerzıdést kötöttünk 
a Kıbányai Önkormányzattal, melynek szakmai teljesítésérıl minden év októberében, pénz-
ügyi elszámolásunk pedig az év december hónapjában megtörténtek. 
 

Terveink és célkitőzésünk a 2008-es évben sem változtak. Egyesületünk célkitőzése, hogy 
Kıbánya és a környezı kerületek lakosainak, különösen az utánpótláskorúak részére, bizto-
sítsa a rendszeres mozgást.  
 

A Kıbányai Polgármesteri Hivatallal és annak fıosztályaival, különösképpen a Sport, Ifjú-
sági és Civil kapcsolatok fıosztályával, együttmőködésünk jól mőködik. Rendszeresen tájé-
koztatjuk egymást, fontosabb egyesületi, és kerületi eseményekrıl. Részt veszünk mindazon 
testneveléssel, sporttal, rekreációval kapcsolatos feladatok elvégzésében, amelyre felkérnek 
bennünket. 

A verseny és szabadidısport segítése, valamint a kerületi diáksport szakmai segítség 
nyújtása érdekében, együttmőködésünket folytattuk a X. kerületi Diáksport Bizottsággal, 
valamint a kerületi általános iskolákkal, különös képen a  Bem József, a  Kápolna téri, az Ül-
lıi-Bánya utcai általános iskolákkal.   

Külön megállapodást kötöttünk a Janikovszky Éva / Üllıi út /, valamint a Kápolna téri ál-
talános iskolákkal, mely együttmőködés tárgya, az úszó sportág, iskolai kereteken belüli 
munkájának segítése, a felek utánpótlás-nevelı, kiválasztási munkájának támogatása, az 
úszó sportág népszerősítése.  

Ebben az évben is folytattuk együttmőködésünket a Janikovszky Éva általános iskolával, 
mely együttmőködésnek tárgya, a 2008/2009. iskolai tanévben induló úszó sporttagozatos 
osztályok / 1-2-3. osztályok/, iskolai kereteken belüli munkájának elısegítése.  
 

Egyesületünk elnöksége, az elmúlt évben 5 alkalommal ülésezett, melyen az elıírt 
témákban tartották meg a megbeszéléseket. A részvételi arány majdnem száz százalékos 
volt, a hiányzók mindig igazoltan voltak távol, / edzıtábor, munkahelyi elfoglaltság/. Húsz 
határozatot hoztunk. Az elnökségi tagok aktívak voltak az elfogadott munkamegosztás sze-
rint végezték munkájukat. Az elnökségire két alkalommal hívtuk meg a birkózó és a kajak-
kenu szakosztály képviselıjét.  
 

Egyesületünk gazdálkodása minden évben az elnökség által elfogadott pénzügyi terv sze-
rint alakultak. Pénzügyi elszámolásunk elkészítésénél törekedtünk, hogy a teljesség- és ösz-
szemérés elve érvényesüljön. Az összemérés elve szerint az adott idıszak eredményeinek 
meghatározásakor a tevékenységek adott idıszaki bevételei és a bevételekkel szembeállítha-
tó költségei, ráfordításai kerültek számításba.  

Az egyesület bevételeiben szerepel az Önkormányzat támogatása, a tagdíjak, pályá-
zat útján elnyert összegek, valamint az egyéb jogcímen kapott bevételek, banki bevét. 
A  tárgyévi  összes  bevétel  2008-ban :  108.828.000.- Ft. 

Kiadás tartalmazza a munkabéreket, járulékokat, a szakosztályokra fordított mőködési 
és sportszakmai költségeket, külön-külön versenysport és szabadidıre bontva. 
A tárgyévi összes kiadás  2008-ban :  102.528.000.- Ft. 
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A naplófıkönyvben rögzített adatok megfelelnek a mérleg valódiság elvének. A gaz-
dasági mőveletek adatai a könyvviteli nyilvántartásban / naplófıkönyv – számítógépes köny-
velés / szabályszerően kiállított bizonylatok alapján kerültek rögzítésre. 

A tárgyévi alaptevékenységünk nyereséggel zárult, mely köszönhetı annak, hogy a 
2008. évre beígért pályázati és mőhelytámogatásokat már az évvégén megkaptuk. Zárójel-
ben elmondta, hogy a megállapodás szerint a támogatás 15%-át a következı év elsı hónap-
jában utalták volna át, mely nem történt meg.  
Az egyesület 2008-ban foglalkoztatott munkavállalói létszáma 9 fı volt. 

A tárgyévi alaptevékenységünk, a terveknek megfelelıen alakultak. 
A könyvelésünk továbbra is az aktuális elıírásoknak megfelelıen, áttekinthetıen, szakosz-
tályokra / verseny és szabadidısport /, tevékenységi témákra, széttagoltan történik / úszók-
nak, birkózóknak külön bankszámlán /, a pénzünk mozgása folyamatosan követhetı. 

A kerületi önkormányzati támogatást, - mely rendszeresen havonta került átutalás 
formájában egyesületünk számlájára - rendeltetésszerően, az elfogadott tervek alapján 
használtuk fel. Az Önkormányzati és egyéb pénzek idıben kerültek átutalásra a szakosztály-
ok bankszámlájára. 

Bérgazdálkodásunk szabályos a terveknek megfelelı, a közterheket határidıre az elıírá-
soknak megfelelıen befizetjük. Tartozásunk, kintlévıségünk nincs. 

A számvizsgáló bizottság az elmúlt évben két alkalommal tartott ellenırzést, és számolt 
be a tagság elıtt, az egyesület gazdasági tevékenységérıl, járulékfizetési kötelezettségeirıl, 
valamint az egyesület pénzügyi szabályzatairól, az alapszabályban leírtak szerint. 
 

A rendszeresség, folyamatosság elvét egyesületünk sportmunkájában elsısorban a szak-
osztályokban tudjuk megvalósítani. Szakosztályaink száma nyolc, összlétszáma 864 fı, mely-
bıl 320 fı hölgy, az utánpótláskorúak száma 589 fı.   

Év elején, a szakosztály vezetık javaslatát figyelembe véve, amatır sportolóinkkal, vala-
mint az edzéseket vezetı edzıkkel, meghosszabbítottuk ill. megkötöttük a szerzıdéseket. 
 

Úszó szakosztályunk ez évi célja megvalósult, az országos korosztályos bajnoksá-
gokon, mint egyéni, mint váltó számokban sikeresen szerepeltek, mely alapján a nemzetközi 
és hazai viszonylatban is a legjobb egyesület lettünk. Sikeresen szerepeltek válogatott ifjúsá-
gi sportolóink az EB-én, valamint válogatott és olimpiai kerettag sportolóink az Európa-
bajnokságon és az Olimpián. Cseh László és Dara Eszter két kivallóságunk mellett meg kívá-
nom említeni reményteljes versenyzıinket, Kovács Norbert, Pulai Bence és korosztályuk leg-
jobbjait, Kozma Dominik, Bernek Péter, Pacsay Klaudia, Nagy Zsolt, Orosz Viktória, Magony 
Réka, Pulai Vince, Szabó Norbert, Berky Fruzsina, Dombrádi Ákos, Szalay Viktória, Drigán 
Zoltán, Czina Zsófia, Boros Dávid, Ollé Mónika, Benke Balász, Vida Boglárka, Kassai Odett és 
Parnó Roland versenyzıket.  

Külön kiemelte az úszókat, felkészítı edzıket, Nemes Zoltán, Lévai Anita, Krajnyák 
György, Friedl Bernadett, Pecsics Zsuzsa, Turi-Varga Zsuzsa, Tóth Ramón, Kiss Miklós, 
Leposáné Kiss Emese, Bognárné Varga Judit, Szántó György technikai vezetı, Kausz doktor, 
és Sarusi Kiss Ildikó gyúró, / Sáry József /, akik így együtt alkotják a Kıbánya SC edzıi kol-
lektíváját, ık Turi György vezetıedzı irányításával sikeresen készítették fel versenyzıinket a 
hazai és nemzetközi versenyekre.  

Mőhelyvezetı Turi György mesteredzı, aki egyben a magyar úszóválogatott vezetı-
edzıje, hosszantartó nemzetközi eredményesességével a világ legjobb edzıi között jegyzik. 
Irányítása alatt mőködı mőhely hozta és hozza a legtöbb nemzetközi eredményt. Az általa 
vezetett edzıi kar egységes, megadott szakmai vonalon halad, melyet az eredményesség 
bizonyít. A Magyar Úszó Szövetség Turi György mellett más mőhelyeket és edzıket is mene-
dzselt, de vb és olimpiai éremig csak a Kıbánya SC jutott annak ellenére, hogy az athéni 
Olimpia nagyszerő éremhelyezései alapján más mesteredzıktıl is joggal várhatták a pekingi 
érmet. Az éremszerzés többek támogatása ellenére csak Turi Györgynek sikerült, akit a 
2008-as év végén az újságírók szövetsége, az év edzıjének választották. Ugyan ezen a díj-
átadó gálán Cseh László a férfi kategóriában a második helyet szerezte meg. Sportolónk az 
Európai Úszó Szövetség választásán a második, míg a hazai úszósportág 2008. évi legjobbja 
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lett. A Nemzeti Sportszövetség is díjazta 2008. év legjobbjait, melyen az év sportolója kate-
góriában Cseh László második, az év edzıje kategóriában Turi György bronzérmes lett.  
Úszószakosztályunk edzıi és versenyzıi közösen tehetséges gyerekek felkutatásával, „tobor-
zásával”, az úszó sportág népszerősítésében is kifejtik tevékenységüket. 

Versenyzıink kiváló eredményei, valamint edzıink kiemelkedı utánpótlás-nevelı 
munkájának köszönhetıen több sportolónk bekerült a Héraklész Bajnokprogram keretébe, 
mely lehetıséget teremt részükre az eredményes, hosszú távú pályafutásuk megsegítéséhez.  
Az egyesület edzıi kollektívája, kiváló éves teljesítménye, elsısorban a minıségi képzés terü-
letén fejtette ki tevékenységét, melynek fı célja az volt, hogy a versenyeken ne a tömeges 
indulás legyen a cél. Csak olyan versenyzıket neveztünk be, mely biztosította számukra az 1-
8. hely valamelyikét. 

Ugyancsak az utánpótlás-nevelés érdekében, együttmőködési megállapodást kötöt-
tünk több szervezettel, mely szervezetek, Budapest és környéke fiataljai részére nyújtanak 
rendszeres oktatást, segítséget nyújtanak a tehetségek kiválasztásában, majd abban, hogy a 
legjobbak az egyesület színeiben versenyezzenek.  

Az év jól zárult egyesületünk úszó szakosztályának a rövid pályás úszó EB-én 
Rijekában, Új országos csúccsal (56.88), remek úszással lett bronzérmes Dara Eszter a 100 
méteres nıi pillangóúszás fináléjában. 
 

Birkózó szakosztályunk, a 2008-as évre a sportág alapjainak szélesítését tőzte fı 
feladatának. Versenyzıi létszám növekedett, ezért szükséges volt még egy edzı beállítására, 
mely a kötöttfogású szakág bıvítését eredményezte. Több felnıtt korú versenyzı került iga-
zolásra, köztük négy hölgy versenyzı is, közösen a TF-el.  

Diák, serdülı, ifi és junior sportolóink feladata volt a rutin megszerzése az idei verse-
nyeken. A diákolimpia versenyein sikeresen szerepeltek fiataljaink. Branda Gyula tagja volt az 
ezüstérmet nyert  kötöttfogású csapatnak a világbajnokságon.  

Az év legeredményesebb versenyzıje Pozsár Attila, aki Budapest bajnok lett kötött és 
szabadfogásban, a Közép-Magyarország kötöttfogású bajnoka, valamint a kötöttfogású Or-
szágos Diák Bajnokság elsı helyezettje. Mellette meg szeretném említeni, Gérnyi Dávid, Fá-
bián Katalin, Pozsár János, Riedl Endre, Fehér Róbert, Juhász Balázs, Balla András, Sárkány 
Vivien, Fébó Domonkos, Juhász Péter, Orosz Tibor, Bödı Pál és Könnyő Mátyás versenyzı-
ket, korosztályuk legjobbjait. 

 A Szakosztály szakemberei Péteri András szakosztályvezetı és Dr. Fodor Tamás 
edzı, kiemelkedı munkát végeztek. 

Az évet, a sportegyesületi rangsorban a 81 szakosztály közül szakosztályunk a 28. he-
lyen zárta, mely elırelépés az elmúlt év 56. helyéhez képest. 
 

Kajak- kenu szakosztályunk, az évet jól kezdte, mivel Kucsera Gábor kajak 
egyesben és négyesben EB ezüstérmet szerzett. Szabó Gergely szereplése az elvárásoktól 
elmaradt. Egy fıs kajakos olimpikonunk Kucsera Gábor szereplése szintén elmaradt az éves 
célkitőzéstıl. Párjával, Kammerer Zoltánnal két negyedik helyezést ért el. 
Nıi Masters versenyzıink kategóriájukban ezüst és bronzérmekkel emelték egyesületünk 
színvonalát. Edzınk Sári Nándor szakmai munkája elismerésre méltó.  
A 2008. Év férfi kajakos Sportolója” megosztva - Kammerer Zoltán és egyesületünk spor-
tolója Kucsera Gábor lett, aki egyben a Magyar Kereskedelmi Bank által kezdeményezett 
versenyzıi rangsorban a 2008. év legeredményesebb Kajakosa lett. 

 

Asztalitenisz szakosztályunk csapatai a 2007/2008 évi Országos és Budapesti 
csapatbajnokságban jól szerepelt. Az NB I-ben szereplı csapat Horváth István, Martinecz 
Gyula, Koszó Zoltán, és Bachman Péter a hatodik helyen végzett és így a tervezett célt elér-
te.  

A KSC II. csapata, amely Bp. I./A játszott a második helyen végzett, ami kitőnı telje-
sítmény volt Kemenesi Tamás, Papp Lajos, Penczner Endre, és Lelesz István részérıl. 
A KSC III. IV. és V-ik csapata teljesítette a várakozásunkat és középszinten helyezkednek el 
csoportjukban. A szakosztály életében elıször 2008. május hóban nemzetközi meghívásnak 
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eleget téve - 4 napot töltött az olaszországi CA MERINÓ városában, ahol egy nemzetközi 
tornán vett részt a I-sı és II-ik csapatunk. A tornán 13 csapat indult, Németország, Írország, 
Olaszország, Bulgária és Magyarország képviseletében. Végeredményként mondhatjuk, hogy 
az I-sı csapat 4-ik helye és a II-ik csapat 8-ik helye jó eredmény volt a játékosok részérıl. 
Bekapcsolódtunk a BEM általános iskola tanulóinak asztalitenisz oktatásába és heti két alka-
lommal   biztosítjuk a szakmai irányítást Fazekas István szakosztályvezetı vezetésével, aki a 
szakosztály versenyeinek szervezését is végzi. A 2008/2009-es bajnokságok beindultak, 
eredményeik hasonlóak az elmúlt évihez. 
 

Kézilabda szakosztályunk a 2007-2008. évi bajnokságban két csapatot indított a 
Bp.I/a és Bp. I/b osztályban. A bajnokság lezárása és a nyár indítása a június elsı hétvégé-
jén megrendezett 3 napos „Velence kupa” amelyen szintén két csapattal indultak. Idén nyá-
ron is - hogy edzésben maradjanak - strandkézilabdáztak. Itt a területi selejtezıkbıl sajnos 
nem jutottak tovább. Augusztusban a dabasi "Mezey Ancsa" senior tornán három csapattal 
vettek részt. Az ıszi bajnokságot a Budapest bajnokságban folytatják. Ugyancsak két csapat-
tal neveztek az egységes budapesti teremtornára, amely január elejétıl február végéig tart. 
Köszönet Szucsánszki László edzınek Tiefenbacher Györgyi elnökségi tagnak és Pálinkás 
Henrietta szervezınek, aki a második csapat szervezésében vett részt.  

 

Testépítı szakosztályunk a 2008-as év elsı felében 1 fıvel, Gerényi Zoltánnal 
képviselte egyesületünket a Magyar Bajnokságon, ahol a klasszikus badyban elsı helyezést 
ért el. Az év második felében október-november hónapokban a kvalifikációs versenyekre a 
világbajnoki indulásért Gerényi Zoltán mellett Áfra Ákos készült a megmérettetésre. Gerényi 
Zoltán Kalinyingrádban élete elsı VB versenyén 14. helyezést ért el, ami ebben a sportágban 
kitőnı bemutatkozás volt a nemzetközi porondon. Az ıszi páros magyar bajnokságon pedig 
elsı lett. Áfra Ákos, aki már érett versenyzınek számit a novemberi versenyen nem tudott 
indulni.  A szakosztály vezetése Kenderes Attila és Taksonyi Erika, versenyzıink felkészítése 
mellett, nagy szakmai segítséget nyújtott az év folyamán más szakosztályok versenysportoló-
inak is. 
 

Természetjáró szakosztályunk tagjai, Wágensommer Ferenc irányításával a 2008-
as évben 18 kiránduláson vett részt. Ebben szerepeltek városnézések, múzeumok, kastélyok, 
városok, kiállítások és barlangok megtekintése. Gyalogtúráik során jártak a Budai, a Pilis, a 
Börzsöny, a Mátra, az Aggteleki-hegységben, a Balaton partján és a Szlovákiában lévı 
Krasznahorka városában is. Összesen 145 km-et tettek meg az év folyamán.  Szakosztályunk 
tagjai részt vettek a Magyar és a Budapesti Természetbarát Szövetségek, kerületi rendezvé-
nyein is. Ott voltak Salgótarjánban a Gyalogtúrázók Országos találkozóján / a résztvevı 
egyesületek közül a legnagyobb létszámmal /, a Margitszigeten a Sportvarázson, a Turisták 
Napján Dobogókın és a hagyományos Kıbánya Kupa túráin is. Decemberben tartották évzá-
ró gyalogtúrájukat.  
 

Rekreációs szakosztályunk tagjai, köztük a Vízimanó Óvoda tagjai, a Budapesti 
Szabadidısport Szövetség által meghirdetett sporteseményeken több alkalommal vettek részt 
egyre nagyobb létszámban, köszönhetıen a kézilabda csapat és szakosztályunk tagjai jó 
szervezésének. Csapatunk hatodik helyezést ért el az összetett versenyben.  

 

Kispályás labdarúgó csapatunk év eleji szereplése, nem volt túl sikeres de ezzel 
ellentétben az második évad sokkal jobban zárult. Tavaszi szereplésünk Pétfürdın és a Bor-
sodi Tornán nem volt 100%-os. Az  Ihász utcai bajnokságon, a tavaszi-ıszi fordulón, II. he-
lyezést értek el. Részt vettek a minden évben megrendezett  a Postás pályai tornán. 
Kora ısszel a Széchenyi Általános iskolai kupán remekül teljesítettek, I. helyezést szerezték 
meg. A Szent László Gimnáziumban rendezett tornán a vártnál gyengébben szerepeltek. Az 
év végén a hagyományokhoz híven megrendezett  Mikulás kupákon, mint például a Tárnoki 
illetve a Széchenyin is jól játszott a csapat. II. ill. III. helyezést értek el. Köszönet Turbucz 
Gábor csapakapitánynak, szervezınek, 
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Kempo Karate és Kung Fu csoportunk tagjai rendszeresen, heti három alkalommal 
végzik edzéseiket, Vörös Gyula és Végh János vezetésével.  

Szombati napokon pedig szabadidıs jelleggel az Ihász utcai tornacsarnokban Szalai 
Istvánné szervezi az asztalitenisz délelıttöket. 
 

Rendezvényeink közül kiemelkedik az úszók hazai házi versenyei melyen a 4 éves 
gyerekektıl egészen a 11 éves korig vesznek részt. A versenyek hangulatban, mint minıség-
ben, világszínvonalúak.  Ezen, versenyeken indulnak a végzıs úszó osztályok tanulói is. 
Szakosztályunk elsı ízben szervezte, és rendezte meg a kerületi diák olimpia úszó versenyeit 
a Kıér utcában.  

Birkózóink szintén megrendezték a kerületi Diákolimpia versenyét. Július hónapban 
Délegyházán a birkózó gyerekeknek edzıtábort rendeztek.  

Kézilabdásaink augusztusban, öt csapat részvételével rendezték meg a "Farkas Judit 
Kézilabda emléktornát" is immár 15. alkalommal, mely versennyel méltóképpen kívánt meg-
emlékezni a fiatalon elhunyt sporttársukról, valamint segíteni a résztvevı csapatok bajnoki 
sorozatra való felkészülését. Nagy örömünkre idén mi hozhattuk haza a vándorserleget. 

Az elmúl évben elsı alkalommal szerveztük meg a Sportfıosztállyal közösen a Kerületi 
közszolgálati dolgozók sportnapját, melyen hat sportágban kínáltunk versenyzési lehetıséget 
részükre. Az eseményen sajnos kevés létszámban vettek részt a dolgozók és családtagjai. A 
fıvárosi kerületek labdarúgó tornáján azonban sok önkormányzati csapat indult el.  

Az évet az úszók és a birkózók évzáró ünnepséggel zárták, ahol díszoklevelet kaptak a 
korosztályok legjobbjai, akik nevét korábban említettem. 
 

Széles körben terjesztettük programjainkat és versenyzıink eredményeit, a 
Kıbányai Hírekben és Magazinban, a Helyi Téma újságban, a X. ker. kalauzban, a Kıbányai 
Kisokos X. és XVIII. kerületi számában. 

Az interneten megújítottuk honlapunkat / www.kobanyasc.hu /, a statisztika szerint 
havonta háromezer látogatója van. Rendszeresen adunk tájékoztatást a Kıbányai Önkor-
mányzat honlapjára, a Magyarinfo.hu, és az Internetszaknévsor.hu, mely oldalak bıvebb és 
folyamatosabb tájékoztatást ad egyesületünk tevékenységérıl, szakosztályainkról.  
 

Egyesületünk pályázatai rendszeresen elérik céljukat. Minden lehetıséget megra-
gadtunk annak érdekében, hogy minél több szervezet által meghirdetett pályázaton részt 
vegyünk.  

Pályázatot nyújtottunk be: a Wesselényi Miklós Sport Közalapítványhoz, a Sportegye-
sületek Budapesti és Országos Szövetségéhez, és a Nemzeti Civil Alaphoz. Versenysport 
szakosztályaink / úszó, birkózó, kajak-kenu /, az elızı évi eredmények alapján, az ÖM szak-
államtitkárságán keresztül mőhelytámogatásban a Sportegyesületek Országos Szövetsége, és 
a Kajak-kenu Szövetség javaslatára pedig verseny és utánpótlás támogatásban részesült. 
Olimpiai felkészülésben résztvevı szakosztályok külön támogatásban részesültek a Magyar 
Olimpiai Bizottságon keresztül.  
 

Beszámolónk összefoglalója. 
 

Egyesületünk számára megnyugtató volt, hogy fı támogatónk a X. ker. Önkormány-
zat, kerületünk nehéz pénzügyi gondjai ellenére, továbbra is fontosnak tekinti, és támogatja 
egyesületünk mőködését, verseny és szabadidısport tevékenységéhez erkölcsi és anyagi 
támogatást nyújt.  

Ez évben is, megállapodást kötöttünk, melynek keretében meghatároztuk a feladato-
kat, valamint az Önkormányzat elvárásait egyesületünk felé.  

Elnökségünk értékelte, versenyzıink éves szereplését, mely alapján elmondhatjuk, 
hogy olimpikonjaink, valamint az országos bajnokságokon, nemzetközi versenyeken, kivétel 
nélkül mindent megtettek a sikeres felkészülés és szereplés érdekében. Kiemelkedı munkát 
végeztek a szakosztályokban tevékenykedı edzık is. 
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Továbbra is támogatja az Önkormányzat a Kıbánya a Sport Club munkáját. A kıbá-
nyai képviselı-testület elfogadta és tudomásul vette a Kıbánya SC, 2008. évi tájékoztatóját, 
az októberi képviselı-testületi ülésen. Egyben elfogadta az önkormányzat megállapodását a 
KSC-vel, 2009. január 1-tıl, 2012. december 31-ig terjedı idıtartamra. 
A képviselı-testület támogatandónak tartotta a további együttmőködést, mivel a sportegye-
sület az elmúlt négy évben a szerzıdésben foglaltakat maradéktalanul teljesítette, sıt egyes 
elemeiben többletfeladatokat is vállalt. 
Az önkormányzat a megállapodással elsısorban a sportclub kiváló utánpótlás-nevelı munká-
ját támogatja, mert arra törekszik, hogy az egyesületen keresztül minél több kıbányai gye-
reket nyerjen meg a rendszeres sporttevékenység végzésére. 
 

Mindent megtettünk és a továbbiakban tenni is fogunk, hogy versenyzıink részére 
nyugodt felkészülést biztosítsunk, edzıink részére pedig, hogy versenyzıink felkészítését, 
minél zökkenımentesebben tudják ellátni. Egyesületünk további tagjai részére, biztosítjuk a 
kellemes sportolási lehetıséget, melyet szabadidejükben végeznek.  

 

Végezetül, megköszönte, hogy meghallgatták, köszöni egyesületünk tagjainak, ver-
senyzıinek, edzıinek az elmúlt évi munkájukat, Önkormányzatunknak, pedig támogatásukat, 
kéri beszámolónk elfogadását. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér, megköszöni İcsi Gábor úr beszámolóját, majd kéri a küldötteket, az 
elnökség és a gazdasági beszámolóhoz szóljanak hozzá, tegyék meg észrevételeiket, vala-
mint, hogy a felszólalók a jegyzıkönyv miatt mondják be nevüket és szakosztályukat. 
 

A szakosztályok részérıl felszólaló nem volt, ezután felkérte Nagy László urat, hogy szóljon a 
beszámolóhoz. 
 

Nagy László hozzászólásában elmondta, hogy a beszámoló rendkívül alapos, részletes és 
áttekinthetı, melyben az egyesület elnöke méltatta azokat az eredményeket, melyet a kıbá-
nyai önkormányzat képviselı testülete a költségvetés tárgyalása vitájában értékelte, mely 
vita azért kiemelt, mert hazánkat egy olyan gazdasági válság sújtja, mely begyőrőzhet az 
önkormányzatokhoz is, és az önkormányzatok egy olyan takarékos költségvetést fogadnak 
el, melyben a nélkülözhetı kiadásokat próbálják lecsökkenteni. Amik a beszámolóban el-
hangzottak, olyan értékek, amiket a Kıbányai önkormányzat magáénak tette, nem csak a 
kıbánya sportját, a koncepcióját finanszírozza, hanem az egyesületét is, amely a beszámoló-
ban látszik az-az áldozatos munka, aminek nagyon komoly eredménye van és Kıbányának 
egy rendkívüli értéke. A jövı vonatkozásában nagyon sok sikert kívánt azzal, hogy az önkor-
mányzaton belül, biztosították azt a fedezeti részt, mely megalapozza az egyesület további 
munkáját és a várható eredményeket. Végezetül megköszönte, hogy meghívták. 
 
Dr. Szász Gyöngyvér megköszönte a hozzászólást, majd megkérdezi van-e még valakinek 
véleménye, mondanivalója, amennyiben nincs más hozzászólás, szavazásra teszi fel az el-
nökség beszámolóját. Kéri a küldötteket, ha egyetértenek, akkor szavazókártyájuk felemelé-
sével szavazzanak. Ki van ellene? Ki tartózkodott? 
 

Megállapítja, hogy a küldöttközgyőlés az elnökség beszámolóját és gazdasági beszámolóját 
egyhangúan elfogadta. 
 

4/2009 (03.25). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése az elnökség beszámolóját, és 

gazdasági beszámolóját elfogadta, 
49 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér, második napirendi pont a Számvizsgáló Bizottság beszámolója.  
Lemondás és betegség miatt  személyesen fogja felolvasni Somogyi Károlyné SZB elnök írá-
sos  beszámolóját. 
Tisztelt  Küldöttközgyőlés  ! 



 9

 

A Kıbánya Sport Club  Alapszabályában  rögzített kötelezettsége alapján a  Számvizsgáló 
Bizottság beszámolóját a  Kıbánya Sport Club 2009. március 25-én tartandó közgyőlésére az 
alábbiakban  terjesztem elı : 
 

A közgyőléstıl kapott felhatalmazás alapján a Számvizsgáló Bizottság két alkalommal tett 
eleget az alapszabály által reá rótt  kötelezettségeinek. 
 

Ellenırzéskor a pénztárbizonylatok, a Banki bizonylatok, az  Adóhatóság felé történı járulé-
kok befizetésének  ellenırzése történt meg. 
 

Megállapítható, hogy a Kıbánya Sport Club rendelkezik valamennyi a Számviteli Törvényben 
és  a pénzügyi és adó jogszabályokban elıírt szabályzatokkal. 
 

Ellenırzéseink során megállapítottuk, hogy a Kıbánya Sport Club vezetése a tıle elvárható 
gondossággal járt el a pénzügyi tervezés és a pénzkezelés tekintetében, valamennyi vonat-
kozó szabálynak megfelelıen vannak a számlák és kiadások bizonylatolva, igazolva, utalvá-
nyozva. 
 

A költségvetés tervezése és a költségvetési tételek elszámoltatása  a Kıbányai Önkormány-
zat felé a vonatkozó szabályoknak megfelelıen, határidıre és rendben megtörtént. 
 

Összességében megállapítható, hogy ellenırzéseink során semmilyen szabálytalanságot, mu-
lasztást nem találtunk, a gazdasági események bizonylatolása kezelése megfelelı. 
 

A Számvizsgáló Bizottság nevében kérem  beszámolónk elfogadását. 
 

Somogyi Károlyné, SZB elnök 
 

Dr. Szász Gyöngyvér kérdezi van-e valakinek véleménye, mondanivalója, amennyiben 
nincs, szavazásra teszi fel a Számvizsgáló Bizottság beszámolóját. Kéri a küldötteket, ha 
egyetértenek, akkor szavazókártyájuk felemelésével szavazzanak. Ki van ellene? Ki tartózko-
dott? 
 

Megállapítja, hogy a küldöttközgyőlés a Számvizsgáló Bizottság beszámolóját egyhangúan 
elfogadta. 
 

5/2009 (03.25). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése a Számvizsgáló Bizottság beszá-

molóját elfogadta, 
49 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér a Harmadik napirendi pont a Számvizsgáló Bizottság elnökének meg-
választása.  
A napirendi pontjával kapcsolatban elmondta, hogy Somogyi Károlyné, betegségére való hi-
vatkozással, lemond az SZB elnöki megbízatásáról, mely személy helyett egy új elnököt szük-
séges választani. Ismertette az egyesület alapszabályának 20. pontját, mely szerint, 

„e./ A lemondott vagy tisztségébıl, egyéb okból megvált számvizsgáló bizottsági ta-
gok és tisztségviselık helyére a sportegyesület tagjai sorából új személyek behívása / 
kooptálása /.” 

 

Ismerteti a javasolt személyt: Kertész Éva, 35 éve dolgozik  számviteli  vonalon. Kezdetben, 
mint  szakképzett könyvelı, 2002-tıl  mint mérlegképes könyvelı.  
1998-tól  mint egyéni vállalkozó végzi a munkáját. Több cég könyvelését végzi. Ezek között 
vannak cégek, vállalkozók és alapítványok is. 
2006-tól  a Rozmaring Szövetkezet Kft. felügyelı bizottságának tagja. Ezt megelızıen egy 
pénzügyi befektetési RT.-nél volt felügyelı bizottsági tag. 
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Továbbiakban megkérdezi a küldötteket, van-e valakinek észrevétele vagy más javaslata az 
elhangzott személlyel kapcsolatban. 
Szavazásra teszi fel a Kıbánya SC, Számvizsgáló Bizottság elnökének Kertész Éva személyét. 
Kéri, ha egyetértenek, szavazókártyájuk felemelésével szavazzanak. 
Ki van ellene? Ki tartózkodott? 
 

Megállapítja, hogy a küldöttközgyőlés Kertész Évát egyhangúan a Kıbánya SC, Számvizsgáló 
Bizottság elnökének megválasztotta, megbízatása a jelenlegi tisztségviselık mandátumáig 
tart. 
 

6/2009 (03.25). sz. küldöttközgyőlési határozat (szavazattal) 
A Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlése három évre Kertész Évát a Kıbá-

nya SC, Számvizsgáló Bizottsága elnökének megválasztotta, 
49 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér a negyedik napirendi pont ismertetésére felkéri İcsi Gábor elnököt, 
 

İcsi Gábor tájékoztatta a küldöttközgyőlés résztvevıit, hogy az egyesület elnöksége még a 
2008. decemberi és a februári, elnökségi értekezletén elfogadta az egyesület 2009. évi költ-
ségvetésének fıbb számait, mely szerint az idén 100.000eft-ból gazdálkodhatunk, mely ösz-
szegbıl az önkormányzati támogatás 51%, mőhelytámogatások 16%, tagdíjbevétel 27%, 
pályázati támogatás pedig 6%. Kiadásaink, mint egy 80%-át három kiemelt szakosztályunk 
az úszás, a kajak-kenu és a birkózás költi el bérekre, költségtérítésekre, mőködésre, verse-
nyekre, a szabadidısportra 5%-ot, 15% pedig az egyesület mőködésére terveztünk.  
 

Továbbiakban elmondta, hogy az önkormányzattal aláírásra került négy évre szóló megálla-
podásunk, mely szerint egyesületünknek erkölcsi és anyagi támogatást nyújt az éves költ-
ségvetésében meghatározottak szerint. 
 

Tájékoztatta a küldött közgyőlés résztvevıit, hogy honlapunkon tájékozódhatnak szakosztá-
lyaink versenyeirıl és az eredményekrıl. Kiemelt versenyek ebben az évben az Úszó világ-
bajnokság Rómában, valamint a Kajak-kenu EB Németországban és VB Kanadában. 
 

Kérte, az egyesület tagjait, hogy adójuk 1%-val támogassák az óvodai uszóoktatást, melyrıl 
olvashatnak az egyesület honlapjáról. 
 

Végezetül elmondta, hogy tervezzük egyesületünkrıl, egy tízperces bemutatkozó film elkészí-
tését, mely felkerülne az internetre is, valamint kerülj fel a térképre honlapra, ahonnan nem-
csak Magyarországon, hanem a világ több pontján is megismerhetik egyesületünket és az ott 
folyó munkát.   
 

Dr. Szász Gyöngyvér megkérdezi, kinek van valami témája, amit el kíván mondani. Megál-
lapítja, hogy a napirendi pontok elfogytak,  
 

Dr. Szász Gyöngyvér megköszöni a megjelentek közremőködését, a sport club vezetése 
nevében meghív mindenkit egy szerény vendéglátásra. A küldött-közgyőlést berekeszti. 
 
Budapest, 2009. március 25. 
 
 
 Levezetı elnök   Jegyzıkönyvvezetı 
 
 
 
 
 
Jegyzıkönyv hitelesítı    Jegyzıkönyv hitelesítı 


